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У више градова у Црној Гори грађани су у знак протеста због усвајања Закона о слободи
вероисповести блокирали путеве, а на неким местима је дошло и до сукоба са полицијом.

  

  

Црногорска полиција бацила је сузавац испред Храма Христовог Васкрсења у
Подгорици након што окупљени грађани нису послушали наређење да се разиђу.

  

Полиција је окупљенима дала рок од пет минута да се разиђу, што они нису послушали.
Након тога, полицијски службеници су сатерали демонстранте на плато испред храма,
гдје је потом бачен сузавац. Окупљени су узвратили каменицама.

  

Грађани су на платоу испред Храма, а полиција на тротоару преко пута. 

  

Окупљени позивају полицајце да откажу послушности стиховима: "Полицијо браћо мила
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не слушајте више Мила".

  

Грађани каменовали полицију у Подгорици, употребљен сузавац

  

Црногорска полиција саопштава да су грађани каменовали полицију на протестима у
Подгорици. Извори Спутњика јављају да је полиција употребила сузавац.

  

„Грађани су вечерас блокирали кружни ток према Аеродрому Подгорица, каменовали
полицијску патролу која се налазила у близини, а након доласка Интервентне јединице
наставили су каменовање, којом приликом је један полицијски службеник повређен у
пределу главе, док су три полицајца задобила повреде у пределу тела“, саопштила је
Управа полиције Црне Горе.

  

„Полицијска патрола је вечерас око 19 часова приметила групу грађана која се сумњиво
понашала и покушала да их легитимише, што су они одбили и каменовали два полицајца
и возило“, наводи се у саопштењу црногорске полиције достављеном Танјугу.

  

Група грађана је, како се наводи, блокирала саобраћај на кружном току према
Аеродрому „Подгорица“, а на лице места је одмах упућена Интервентна јединица
полиције.

  

„Приликом предузимања законских мјера и радњи, грађани су каменовали службенике
Интервентне јединице, када је у главу каменицом погођен службеник Центра
безбедности Подгорица Далибор Живковић. Он је задобио повреде главе и
транспортован је у Ургентни блок на указивање помоћи“, стоји у саопштењу.

  

  

Због блокаде пута Хитна помоћ није успела да дође до повређеног полицајца, кога је до
Ургентног блока траспортовао један грађанин који му је и указао помоћ, а коме се
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црногорска полиција у саопштењу захвалила.

  

Осим Живковића, наводи се, још три службеника Управе полиције су у овом догађају
задобила лаке телесне повреде.

  

Блокада коју су грађани успоставили је отклоњена и саобраћај се одвија нормално.

  

„У току су даље полицијске мјере и радње на идентификовању и процесуирању лица“,
каже се у саопштењу.

  

Управа полиције Црне Горе указује на чињеницу да позиви верских великодостојника
„доводе до нарушавања јавног ред и мира, угрожавања имовине и до поврјеђивања
полицијских службеника“ и упозорава да ће за овакве будуће инциденте сматрати да су
„одговорни организатори ових активности, укључујући и црквене великодостојнике“.

  

У више градова у Црној Гори грађани су у знак протеста због усвајања Закона о слободи
вероисповести блокирали путеве, а на неким местима је дошло и до сукоба са полицијом.
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  Група грађана блокирала је вечерас кружни ток у Зети у близини аеродрома, априликом интервенције полиције, према саопштењу МУП-а, четири полицајца суповређена.  У саопштењу се прецизира да је службеник Центра безбедности Подгорица ДалиборЖивковић задобио повреду главе и пребачен је у Ургентни центар. Због блокаде путаХитна помоћ није могла да дође до повређеног полицијаца, па га је до болнице пребациоједан грађанин.  Група грађана из Берана и данас се окупила пред зградом Општине, одакле се у мирномпротесту упутила ка манастиру Ђурђеви ступови на служење молебана.  Протестна шетња протекла је мирно, а организатори су се захвалили полицији која им јеобезбеђивала пролаз преко саобраћајница, пренео је Радио Беране.  Протестна шетња одржана је данас и у Андријевици, а локални медији преносе да јесве протекло без инцидената. Група грађана блокирала је пут Плужине - Никшић, наулазу у Плужине, након литургије која је служена у цркви Светог Јована Крститеља утом граду.  Грађани Бијелог Поља присуствовали су вечерас молебану у цркви Светих апостолаПетра и Павла, а након тога је литија кренула од Петрове цркве до цкрве Светог Николеу Никољцу.  "Ово је доказ да смо на правом путу. Ако је ико протеклих година и деценија показаољубав, жртву и труд за ову земљу и народ, то је била црква и свако ко је данас устао нању није пријатељ ове земље и народа, за нас је непријатељ", рекао је отац протојерејставрофор Дарко Пејић.  На улицама Херцег Новог било је око 5.000 људи.  
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  У цркви Светог Спаса на Топлој и вечерас је служен молебан у знак протеста противусвајања закона, а затим је од Топле ка манастиру Савина кренула литија, пренео јеРадио Хецег Нови.  Након молитве у манастиру Савина литија је прошла кружним током у Мељинама, где субиле стациониране полицијске снаге.  Након блокаде саобраћаја од 15 минута, литија је кренула назад ка манстиру Савина.  Такође, био је блокиран и пут на Жабљаку, а протестовали су и грађани Берана,Бијелог Поља,  Бара, Херцег Новог...  Управа полиције Црне Горе криви организаторе ових активности, укључујући ицрквене великодостојнике  Управа полиције Црне Горе указује на чињеницу да позиви верских великодостојника"доводе до нарушавања јавног ред и мира, угрожавања имовине и до поврјеђивањаполицијских службеника" и упозорава да ће за овакве будуће инциденте сматрати да су"одговорни организатори ових активности, укључујући и црквене великодостојнике".  Полиција у Подгорици употребила сузавац    Како јављају извори Спутњика са лица места, полиција је у Подгорици употребиласузавац како би растерала демонстранте.  Више стотина грађана протестовало је у центру Подгорице, узвикујући пароле "Милолопове, не дамо ти светиње" и "Хоћемо сузавац".      Припадници полиције блокирали су пут демонстрантима у Подгорици, код зграде Вишегдржавног тужилаштва.  Полиција је упозорила окупљене да имају пет минута да се разиђу, иначе ће битиприморани да употребе средства принуде.  Никшић: Више стотина грађана протестовало близу родне куће Мила Ђукановића  Демонстранти у Никшићу који протестују због доношења Закона о слободивероисповести били су окупљени код родне куће Мила Ђукановића, наводи порталИН4С.    Полиција их је зауставила на неколико десетина метара од куће. ПР Демократскогфронта Марко Ковачевић у име окупљених је поручио Ђукановићу да им не дирасветиње и позвао је грађане да се у миру разиђу, да долазе у Храм на молебан и дапокажу свима да неће дозволити отимање светиња.    Демонстранти у Никшићу, који протестују због доношења Закона о слободивероисповести, кренули су ка родној кући Мила Ђукановића, наводи портал ИН4С,преноси Спутњик.  Прочитајте још: Зета: Сукоб окупљених грађана са црногорским полицајцима,полиција употребила сузавац, демонстранти их натерали на повлачење каменицамаи петардама    (Спутњик, Н1, ИН4С, Б92)  
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